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STUDENTS READINESS

YES
63%

NO
37%

WEB CAMERA FACILITIES

MAJORITY OF STUDENTS  stated that 
they are ready and have availability 
towards ODL. 

63% READY FOR ODL 37%  NOT READY FOR ODL

Has Web Camera 
Facilities

70.72 %

Subsribes to 
Unlimited Data 

Plan

27.02 %

Have Devices 
Facilities.

94.56%

Have Easy 
Internet Access.

64.59 % 77.14 %63.81 %

28.11 %44.37 %

Do Not Have Web 
Camera Facilities

Majority of the 
students have an 
internet plan less 

than 5GB. 

Do Not Have 
Device Facilities.

Do Not Have 
Internet Access.

STUDENTS’ DATA PLAN

Majority of students (28.11%) subscribes to less than 
5GB internet plan. This may cause students to face 
difficulties during ODL.

PREPARED BY :  CENTRE FOR INNOVATIVE DELIVERY & LEARNING DEVELOPMENT, 
ACADEMIC AFFAIRS DIVISION

NO
34%

YES
66%

Some students may not have the facilities 
needed which will help & ease them for the 
needs of ODL through online.

Even though majority of the students  have 
sufficient web camera facilities for the use of 
ODL, however there are 34% of the students 
through this survey do not have this facilities.

VARIOUS OF PLATFORM FOR ODL

5 BRANCHES & FACULTIES WITH HIGHEST PERCENTAGE OF STUDENTS’ READINESS TOWARDS ODL

64.32%

64.75%

65.03%

67.69%

67.84%UiTM Terengganu

UiTM Sarawak

UiTM Kedah

UiTM Selangor

UiTM Perlis

83.15%

80%
78.26%

71.93% 71.55%

AAGBS Medic Dentistry Information
Mgt

Art & Design

Total of 27.02% students subscribes to unlimited 
internet plan  which brings easy access to the students 
and maximizing the use of online application for the 
purpose of ODL..


